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Kwestionariusz oceny mediów informacyjnych

wype³niaj¹cy

nazwisko imiê .............................................

grupa .........................................................

W jakim stopniu s¹dzisz, ¿e poni¿sze stwierdzenia o masowych

mediach i dziennikarzach s¹ prawdziwe? 

Wybierz 0 jeœli s¹dzisz, ¿e stwierdzenie jest ca³kowicie

nieprawdziwe, a 10 jeœli uwa¿asz je za ca³kowicie prawdziwe.

Jeœli masz zdanie poœrednie, wybierz odpowiedni¹ cyfrê - bli¿sz¹

prawdy lub nieprawdy.

Masowe media informacyjne (prasa, radio, TV) ciesz¹ siê du¿¹ wiarygodnoœci¹
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G G G G G G G G G G G

G G G G G G G G G G G
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Obywatele mog¹ znaleŸæ pog³êbione analizy i raporty w tych mediach informacyjnych,

jeœli coœ ich szczególnie interesuje 

Nieprawda
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G G G G G G G G G G G

G G G G G G G G G G G

Do mediów dociera tak wiele wa¿nych informacji, ¿e po prostu nie mog¹ one

przedstawiaæ ka¿dej z nich obszernie i bardzo starannie 

Nieprawda
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Politycy, biznesmeni i lobbyœci wp³ywaj¹ na to jak media przedstawiaj¹ wiadomoœci

naciskaj¹c i czasami przekupuj¹c dziennikarzy

Nieprawda
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Internet zmusza dziennikarzy do wiêkszego zwracania uwagi na swych odbiorców

Nieprawda
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 Prawda

10
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G G G G G G G G G G G

Internet znacz¹co rozszerzy³ skalê osób i grup które mog¹ wp³ywaæ na opiniê publiczn¹

Nieprawda

0

1 2 3 4 5 6 7 G 9 Prawda
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G G G G G G G G G G G

G G G G G G G G G G G

Internetowe media informacyjne nie s¹ znacz¹co ró¿ne od mediów tradycyjnych

Nieprawda
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A czy Twoim zdaniem przedstawianie politycznych faktów w mediach jest dok³adne czy

te¿ nie...

Ca³kowicie

niedok³adne
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10

G G G G G G G G G G G

G G G G G G G G G G G

A oceniaj¹c ogólnie ca³oœæ analiz i sprawozdañ w mediach, mo¿na powiedzieæ, ¿e daj¹

one wnikliwy obraz czy raczej pobie¿ny

Wnikliwy
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Czy regularni komentatorzy oraz goœcie mediów informacyjnych reprezentuj¹

zró¿nicowan¹ i szerok¹ grupê ekspertów z omawianych dziedzin? 

Ma³a

grupa
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grupa

ekspertów
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G G G G G G G G G G G

Czy ró¿ne media informacyjne przedstawiaj¹ wiele ró¿norodnych informacji, czy raczej

informuj¹ o tych samych sprawach?

Te

same 
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ró¿nych
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Jak silnie partie polityczne wp³ywaj¹ na poszczególne media

Wcale

nie

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Silnie

10

Fakt G G G G G G G G G G G

Gazeta

Wyborcza

G G G G G G G G G G G

Rzeczpospolita G G G G G G G G G G G

TVP 1 G G G G G G G G G G G

TVP2 G G G G G G G G G G G

TVP 3 Info G G G G G G G G G G G

TVN G G G G G G G G G G G

Polsat G G G G G G G G G G G
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TVN24 G G G G G G G G G G G

Jak silnie w³aœciciele mediów wp³ywaj¹ na poszczególne media

Wcale

nie

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Silnie

10

Fakt G G G G G G G G G G G

Gazeta

Wyborcza

G G G G G G G G G G G

Rzeczpos

polita

G G G G G G G G G G G

TVP 1 G G G G G G G G G G G

TVP2 G G G G G G G G G G G

TVP 3

Info

G G G G G G G G G G G

TVN G G G G G G G G G G G

Polsat G G G G G G G G G G G

TVN24 G G G G G G G G G G G

W jakim stopniu poszczególne media popieraj¹ czyjeœ partykularne opinie i interesy?

Nigdy
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 Zawsze
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Gazeta

Wyborcza
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Rzeczpospolita G G G G G G G G G G G
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TVP 1 G G G G G G G G G G G

TVP2 G G G G G G G G G G G

TVP 3 Info G G G G G G G G G G G

TVN G G G G G G G G G G G

Polsat G G G G G G G G G G G

TVN24 G G G G G G G G G G G

Czy s¹dzisz, ¿e telewizja publiczna w porównaniu do komercyjnych stacji dostarcza ...

Nieprawda

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da 

10

Wiêcej wiadomoœci politycznych G G G G G G G G G G G

Bardziej

ró¿nicowane programy

G G G G G G G G G G G

Wiêcej nudnych dla zwyk³ego

widza programów 

G G G G G G G G G G G

Wiêcej pog³êbionych materia³ów

publicystycznych 

G G G G G G G G G G G

Mniej sensacyjny styl G G G G G G G G G G G

Wiêcej materia³ów o kulturze i

mniejszoœciach etnicznych

G G G G G G G G G G G

Wiêcej rzetelnych wiadomoœci G G G G G G G G G G G

W jakim stopniu - Twoim zdaniem - poni¿sze stwierdzenia s¹ prawdziwe lub nie w

stosunku do dziennikarstwa i dziennikarzy polskich?

Dziennikarze s¹ kierowani etycznymi zasadami s³u¿by spo³ecznej
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Niepra

wda

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G

Dziennikarze uznaj¹ wspólne kryteria oceny dobrego dziennikarstwa niezale¿nie od

politycznej orientacji

Niepra

wda

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G

Dziennikarze s¹ dobrze przygotowaniu do swego zawodu, przestrzegania norm takich

jak dok³adnoœæ, obiektywnoœæ, starannoœæ, poufnoœæ Ÿróde³, wnikliwoœæ 

Niepraw

da

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G

Wiadomoœci telewizji publicznej s¹ w pe³ni niezale¿ne od nacisków rz¹dowych

Niepraw

da

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G

Media informacyjne stanowi¹ forum debat polityków i partii przed spo³eczeñstwem

Niepraw

da

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G
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Media informacyjne dostarczaj¹ szerokiego spektrum wiadomoœci i opinii o aktualnych

problemach

Niepraw

da

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Praw

da

10

G G G G G G G G G G G

Media informacyjne uwa¿nie i odwa¿nie obserwuj¹ dzia³ania rz¹du i polityków w

imieniu obywateli

Nie 

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Tak

10

G G G G G G G G G G G

Wiadomoœci medialne maj¹ ogromny wp³yw na opiniê publiczn¹

Nie 

0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Tak

10

G G G G G G G G G G G

Zadanie

Przeczytaj uwa¿nie wywiad Tomasza Lisa dla Press nr 1-2010 dostêpny na stronie

miesiêcznika http://www.press.pl/press/pokaz.php?id=1954

Napisz swój komentarz - czy Lis dobrze przedstawia dzia³ania tabloidów? Jakie ma szanse

rynkowe dziennikarstwo które Lis ceni i chcia³by chroniæ?

http://www.press.pl/press/pokaz.php?id=1954
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